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施設の紹介�
行事などのお知らせの記事�

区民のページや身近な地域情報�
制度や事業の紹介�

重要課題などの状況解説�
世代別の記事�

昔の街の様子などの読みもの�
投稿コーナー�

市議会�
市政についての意見募集�

その他�
特にない�
無回答�

情
報
提
供
か
ら
発
信
へ

近
年
、
情
報
提
供
に
代
わ
り
情

報
発
信
と
い
う
考
え
方
が
強
調
さ

れ
て
い
ま
す
。
こ
れ
は
、
資
料
的

な
内
容
に
止
ま
ら
な
い
考
え
方
や

理
念
を
含
ん
だ
広
い
意
味
に
情
報

を
と
ら
え
、
一
方
通
行
で
は
な
く
、

受
け
手
が
反
応
す
る
こ
と
で
新
し

い
展
開
が
生
ま
れ
る
、
と
い
っ
た

波
及
効
果
が
意
識
さ
れ
て
い
る
こ

と
に
よ
り
ま
す
。

ま
ち
づ
く
り
と
の
関
係

ま
ち
づ
く
り
活
動
に
お
い
て
も

情
報
発
信
は
重
要
に
な
り
ま
す
。

地
域
住
民
が
主
体
と
な
っ
た
ま
ち

づ
く
り
活
動
で
は
、
実
際
に
住
ん

で
い
る
立
場
か
ら
の
柔
軟
な
発
想

や
考
え
方
が
発
信
さ
れ
、
住
民
の

間
で
議
論
さ
れ
る
こ
と
に
よ
り
、

適
切
で
効
果
的
な
取
り
組
み
が
実

現
し
ま
す
。
そ
こ
で
、「
周
知
」

か
ら
一
歩
進
ん
だ
「
住
民
同
士
の

関
係
づ
く
り
」
に
つ
な
が
る
情
報

発
信
が
求
め
ら
れ
て
き
ま
す
。

広
報
誌
の
作
成

広
報
誌
発
行
は
情
報
発
信
の
基

本
と
し
て
広
く
行
わ
れ
て
お
り
、

広
報
活
動
の
中
核
と
な
っ
て
い
ま

す
。

広
報
誌
に
は
、
重
要
事
項
の
解

説
や
時
期
に
ふ
さ
わ
し
い
内
容
な

ど
話
題
の
選
定
は
も
ち
ろ
ん
で
す

が
、
ど
の
よ
う
な
記
事
に
す
る
か

が
重
要
に
な
り
ま
す
。
お
も
し
ろ

い
内
容
が
求
め
ら
れ
る
と
い
っ
て

も
、
愉
快
さ
よ
り
も
活
動
の
楽
し

さ
が
伝
わ
っ
て
く
る
内
容
に
す
る

こ
と
が
大
切
で
す
。
課
題
に
真
剣

に
取
り
組
ん
で
い
る
姿
が
見
え
る
、

活
動
す
る
人
を
見
て
自
分
も
元
気

が
出
て
く
る
、
と
い
っ
た
効
果
を

工
夫
す
る
こ
と
は
と
て
も
難
し
い

で
す
が
、
ま
ち
づ
く
り
活
動
の
発

展
に
大
い
に
役
立
つ
の
で
は
な
い

で
し
ょ
う
か
。

ま
た
、
広
報
誌
に
は
活
動
記
録

の
保
存
や
作
成
作
業
を
通
じ
て
組

織
の
結
束
が
強
ま
る
、
と
い
っ
た

効
果
も
あ
り
ま
す
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
は
勤
務
先
や

自
宅
で
情
報
に
触
れ
る
こ
と
が
で

き
る
な
ど
の
特
徴
が
あ
り
、
現
状

で
は
次
ペ
ー
ジ
の
グ
ラ
フ
の
と
お

私たちの身の回りには、さまざまな情報が
発信されており、生活や仕事、学習に役立
てられています。
今月は、まちづくり活動における情報発信
の重要性と厚別区役所の取り組みをご紹介
します。

掲載している統計資料は、平成１６年度第１回市民ア
ンケート（平成１６年７～８月実施。回答者数４，１１８
人）における調査結果です。

地域の情報発信をまち
づくりに役立てよう

施設紹介など直接自分にとって役に立つ情報が上位を占めて
いるほか、地域情報や課題の解説などの身の回りのことも関
心が高くなっています。

厚別区の地域情報を主に掲載している情報誌には、本誌のほ
か、各地区の連合町内会だより、新聞販売所などが発行して
いるミニコミ誌があります。

特集・地域の情報発信

広報誌で読みたいと思う内容

市民が市政情報を得る手段

１位．新聞報道（７３．６％）

２位．広報さっぽろ（７２．６％）

３位．テレビ・ラジオ報道（６４．２％）

４位．回覧板（３１．９％）

５位．家族知人から（１７．２％）

…

９位．インターネット（９．３％）

…
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